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1. 4 eksiginin 5 kati, kendisinin 4 fazlasina esit olan 4. Bir bilet kuyrugunda Gdéksen’in dniindeki kisilerin sayi-
sayinin yarisi kagtir? sI, arkasindaki kisilerin sayisinin 2 katindan 3 fazladir.
A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6 Bilet kuyrugunda toplam 34 kisi olduguna gére
Goksen onden kaginci siradadir?
A) 10 B) 11 C) 15 D) 23 E) 24
2. Bir siniftaki 6grenciler siralara 2’serli oturdugunda 8 5. Bir telin ucundan x cm kesilirse telin orta noktasi 2 cm,
dgrenci ayakta kaliyor. 3’erli oturdugunda ise 2 sira y cm Kesilirse telin orta noktasi 5 cm kayiyor.

bos kaliyor. Buna gore x + y kagtir?

Buna goére bu sinifta ka¢ 6grenci vardir?
A)7 B)9 C)12 D) 14 E) 16

A) 28 B)30  C)32 D)36  E)37
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6. Erdem’in kumbarasinda 25 kurusluk ve 50 kurusluk
madeni paralardan 20 adet vardir. Kumbaradaki 25 ku-
rusluklarin tutarinin 10 kati, 50 kurusluklarin tutarindan
14 lira fazladir.

3. Bir adam merdivenin basamaklarini 2’ser 2’ser ¢ikip
J’er 3'er iniyor.
Bu adamin ¢ikarken attigi adim sayisi, inerken atti-

g1 adim sayisindan 12 fazla olduguna goére asagida-

ki ifadelerden hangisi dogrudur? Buna gore kumbarada 50 kurusluk madeni paralar-

dan kag adet vardir?
A) Adamin attigi toplam adim sayisi 60'tir.
B) Adamin cikarken attigi adim sayisi 24'tir. A6 B)8 C)10 D) 12 E) 14
C) Merdivendeki basamak sayisi 84'tir.
D) Adamin inerken attigi adim sayisi 36’dr.

E) Adamin gikarken attigi adim sayisi, merdivendeki
basamak sayisinin tgte biri kadardir.
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7. 60 soruluk bir deneme sinavinda 4 yanlis 1 dogruyu 10. Aslr’nin yasi Fatma’nin yasinin 4 katindan 2 fazladir.

goturmektedir. Asli ile Fatma’nin 5 yil sonraki yaslari toplami 42

Bu sinavda 3 soruyu bos birakan Murat 47 net yap- olacagina gore Fatma dogdugunda Asli kag yasin-
tigina gore kag soruyu yanhs cevaplamistir? daydi?
A)4 B) 8 C)12 D) 20 E) 49 A) 20 B) 18 C)17 D) 12 E)6

8. Emre dogdugunda babasi 28 yasindaydi. 4 yil 6nce ~ 11. Berk'in yasinin Barig'in yasina orani % ve Barig'in ya-
babasinin yasi Emre’nin yasinin 3 katindan 2 fazla sinin ilker’in yasina orani 5 ‘tir.
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olduguna gore babanin bugtinki yas! kagtir Berk, llker’in yasina geldiginde li¢iiniin yaslar top-

A) 50 B) 45 C) 40 D) 35 E) 30 lami 112 olacagina gére Berk ile Barig’in yaglari

% arasindaki fark kagtir?
2 A)2 B) 4 C)6 D)7 E)8
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9. Bir annenin yasi iki kizinin yaslari toplamindan 4 faz- 12. Nihan ile Seda arasinda; “Ben senin yasinda iken sene
ladir. 1984’tli. Sen benim yasima gelince de sene 2020 ola-
] cak.” seklinde bir konugsma gec¢mistir.
Kag yil sonra annenin yasi kizlarinin yaslari topla-
mindan 6 yas eksik olur? Buna gore bu konugma kag yilinda yapilmistir?
A) 2 B) 5 C)10 D) 13 E) 16 A) 1998 B) 2000 C) 2002

D) 2004 E) 2006




